

107比59击败新疆队

山西女篮迎来七连胜

本报讯(记者 杨尔欣)12月8日,2024—2025赛季WCBA常规赛第九轮战罢,山西竹叶青酒女篮客场以107比59击败新疆队,将连胜场次扩大至7场。

本赛季WCBA联赛,执行4节7人次外援规则,此举令各队外援在联赛

中成为“主角”。然而,新疆队至今并未聘请外援,一直以“全华班”出战。

本场比赛,山西女篮开局后迅速取得17比5的领先优势。其中,1.96米的外援中锋奥杜达不仅在进攻中连得10分,而且在防守端连续完成封盖。

奥杜达在场时,新疆队几乎无法

对山西女篮的内线构成威胁,只能选择在外线投射三分球。半场结束时,山西女篮以57比32大比分领先,胜负已无太多悬念。

下半场比赛,山西女篮尽遣替补球员登场,并最终以107比59大胜对手。此役,山西女篮11名球员全部登

场,10人有得分入账。其中,米切尔、奥杜达和蒂娜3名外援,合力得到59分。

此战过后,山西女篮以8胜1负的战绩,继续位居联赛积分榜第二名。

12月11日,山西女篮将在常规赛第10轮比赛中,客场挑战内蒙古队。



12月8日,冬季寒冷抵挡不住游人游玩的热情,食品街游客爆满。张澍宏 摄

小小乒乓球 点燃一座城

薄 鸿

12月8日晚,2024年成都国际乒联混合团体世界杯决赛,中国队战胜韩国队,豪取11连胜,夺得冠军。连续8天,每一场比赛都是一次视觉与听觉的盛宴,比赛现场令人热血沸腾、心潮澎湃。

球场上连连报捷,赛场内座无虚席,观众们热情似火,选手们格外给力;赛场外的成都同样精彩连连,街边巨幅海报、指路地贴、吉祥物立牌、巨型球拍……随处可见的乒乓游戏、文创市集、美食节等各类活动,让乒乓球成为城市生活的主题曲。

小小乒乓球,点燃一座城。此次比赛的成功举办,无疑激发了当地市民对乒乓球的热情,由此进一步推动全民健身活动的发展。体育赛场外,不同地区、不同文化背景的人们会聚于此,分享感悟,共享热爱,让城市的酒店、餐饮、交通等迎来一个又一个小高峰,人们的生活也随赛事起起伏伏、热闹非凡。

小小乒乓球,燃动一座城。从年初到年尾,从WTT到混合团体世界杯,乒乓球已不仅仅是体育竞技,更是文化和精神的展示,让很多城市为此而燃动起来。

体育火起来,城市活起来。借助一项项精彩的体育赛事,让整个城市活力四射、欢声笑语,这就是体育的魅力。近年来,太原也正在利用品牌赛事和群众体育活动来打造城市新名片,这一年,龙舟赛、马拉松赛、公路自行车赛精彩不断,“锦绣杯”篮球、羽毛球、乒乓球等系列赛次第登场,以竞技体育带动群众体育,点燃全城激情,引来八方游客。

竞技体育的魅力、群众体育的火热,都是一座城市的发展机遇。做强体育、办好赛事,把体育变机遇,把魅力变动力,把赛事流量转变为经济增量,是推动城市发展的一步好棋。

体坛快评

全省48台优秀剧目 2025年“两节”上演

本报讯(记者 陈辛华)2025年“两节”山西省优秀剧目展演展播活动名单日前公布,2024年12月23日至2025年2月28日,将有48台优秀剧(节)目进行展演,共演出90场。

为集中展示山西省舞台艺术创作优秀成果,丰富人民群众精神文化生活,营造欢乐祥和的节日氛围,2025年“两节”山西省优秀剧目展演展播活动将举行,由中共山西省委宣传部指导,山西省文化和旅游厅主办。演出地点在山西大剧院、太原市青年宫演艺中心、太原工人文化宫等省城剧场及各市剧场。

活动从全省遴选出48台优秀剧(节)目参加展演,共演出90场,演出剧目主要为获得各类国家级荣誉、山西省“五个一工程奖”或“杏花奖”及省市两级重点扶持的剧目,其中,省文旅厅在省城组织展演27台、48场,各市在本地组织展演21台、42场。

太原市晋剧艺术研究院的晋剧《上马街》,太原市歌舞杂技团有限责任公司的太原莲花落轻喜剧《合浪浪许家》《许家交响曲》,太原市文化艺术学校的晋剧《永祚霞光》,太原舞蹈团(太原市舞蹈艺术研究院)的舞剧《家书》、诗意图《宋时芳华》等,都将参加展演。

